



В Кемеровской области проводится доследственная проверка по факту смерти бойца ОМОН

6 ноября 2013 года в гараже в городе Прокопьевске обнаружено тело 27-летнего мужчины с петлей на шее. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, потерпевший являлся действующим бойцом оперативного взвода ОМОНа ГУ МВД России по Кемеровской области. Тело обнаружили родственники, которые забеспокоились его долгим отсутствием. На теле потерпевшего других телесных повреждений нет. По предварительному заключению эксперта, мужчина покончил жизнь самоубийством. Предсмертной записки не обнаружено. В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего, причина смерти пострадавшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

07 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/595803>